

我的家鄉位在台灣的北部，是新北市淡水區，他的舊稱是滬尾，氣候夏熱冬冷，因為淡水區靠海，所以氣候比較潮濕，雖然這裡冬季比較濕冷，但是我的家鄉擁有許多知名的觀光景點，每年吸引許多觀光客絡繹不絕的前來造訪，歡迎你到我的家鄉來，接下來就讓我們一起來參觀淡水區吧！

淡水區有著豐富的歷史文化及建築，其中我最喜歡的建築是「小白宮」，她有這一身漂亮的白衣服，加上一片綠色草皮當裙子，美艷動人的身影，讓人忍不住在這裡多拍幾張優美的照片。「淡水紅毛城」有著紅色磚牆，走進曾經關著犯人的地方，有著陰森恐怖的氛圍，也能看見台灣北部曾經被外國人統治過的足跡。「理學堂大書院」有著三角形的窗戶，中西合併的建築特色，是馬偕博士曾經駐足在淡水的足跡。「海關碼頭」不僅可以看到特別的裝置藝術，還可以看到滿天的晚霞餘暉、金黃色的太陽在天空逐漸落下，形成一幅美麗的圖畫，真是太美了！請到我的家鄉來！

淡水區有很多美味動人的特產，讓人口水直流、流連忘返。「阿婆鐵蛋」有著黑亮Q彈的外皮，香沉的醬汁味，讓人覺得像在吃天堂的美食；「淡水魚酥」一口咬下酥脆的表面，就在嘴巴裡擴散彈跳起來，酥脆可口；淡水區的知名店家---黑殿飯店，厚實的排骨加上豆干酸菜真是絕配，各式各樣的滷味都十分入味，假日時也時常看見許多饕客大排長龍；「新建成餅店」的芝麻蛋黃酥，鹹甜香酥，是許多新人婚禮上最重要的喜餅；最後介紹的就是知名的「淡水阿給」，大大的豆皮裡包裹著冬粉，鋪蓋著魚漿，表皮刺破後冬粉吸滿了甜辣醬，讓人垂涎三尺口水直流，忍不住一口接著一口。我的家鄉擁有著許多知名的特色美食，請到我的家鄉來！

淡水區有著說不完的觀光景點，還有吃不完的各种美食，歡迎你到我的家鄉來遊玩。雖然淡水區有時候比較潮濕，但是我還是很愛我居住的地方---淡水，因為我就住在觀光景點附近，美食天堂裡頭，知名觀光景點和美食都近在咫尺，等著我們去探索，請到我的家鄉來吧！

請到我的家鄉來

4年7班吳旻苙

我的家鄉有山有水，可以遠眺安安靜靜的觀音山，可以看到細細長長的淡水河，請到我的家鄉來！這個美麗風情萬種的小鎮淡水。

說到淡水，當然不能忘記美麗的淡水河。我從空中俯瞰淡水河，平靜地有如藍色絲綢般柔軟，藍色的淡水河，有個我非常喜愛的景點-漁人碼頭。每當我和家人來到這裡，慢慢欣賞海天連成一片的美景，我想到不用花大錢、不用跑很遠，就能看得見燈火璀璨的情人橋、還有像豪華郵輪的福容飯店，真是一件非常幸福的事。

有一天，我和家人一起去淡水河邊散散步、吹吹海風，正當黃昏的時刻，媽媽突然驚呼：「哇，天上的彩霞好美喔！」我抬頭一看，美麗的夕陽把天空塗滿金黃色，一旁的雲朵也沾染了一些淡淡的橘色，柔和的光芒、如詩如畫的景色，讓人捨不得移開視線。

接著我要介紹淡水國小校外教學的時候，老師帶我們去的偕醫館、我們走進彎彎曲曲的小巷，看見一棟不起眼的建築物，我看到斑駁的木門、房子裡面放著一些馬偕當年使用的老舊又生鏽的拔牙器具，它是臺灣北部第一家西式醫院，也記錄著馬偕為淡水的貢獻。

來到淡水的旅人，第一個想到的是有四百年歷史，臺灣的一級古蹟-紅毛城。他有著堅不可摧的牆壁、方方正正的外型，中華民國國旗高掛在紅毛城，歷經大大小小的戰爭，這棟十分雄偉的建築，依舊屹立不搖。

淡水除了有充滿魅力的自然風光、歷史悠久的名勝古蹟，還有香味撲鼻的傳統小吃。我推薦味道鮮美的阿給和酥酥脆脆的魚酥。用油豆腐皮包裹著冬粉、魚漿，用一絲一絲的胡蘿蔔來點綴，搭配甜甜、鹹鹹、辣辣的沾醬，這就是吃起來非常美味可口的「阿給」。把新鮮的魚打成魚漿，切成長條狀炸了一次又一次，當你一口一口咬下「魚酥」，濃郁的鮮魚味，就會在嘴裡擴散開來。

請到我的家鄉來！寧靜的淡水河，美麗的淡水夕陽，雄偉的紅毛城，古老的偕醫館，美味的阿給，酥脆的魚酥，正在向你招手，歡迎來到我的家鄉淡水！

請到我的家鄉來

洪采嫻

我的家鄉是淡水，淡水是一個美景非常動人，美食令人食指大動，古蹟歷史悠久的一個小城市。我們的家鄉很受歡迎，每到假日就人山人海，馬路上的車子像水管堵塞一樣動彈不得，我很喜歡我的家鄉—淡水。

其中，我最喜歡的美景是知名的淡水河，清澈的河水，如畫般美麗，這豐富的自然生態也增加了淡水的人氣。我的家鄉從來不讓人失望，真棒呀！淡水也有上百年的古蹟

—福佑宮，它位在於淡水老街的裡頭，福佑宮裡面有一些結緣品，只需要投個五塊、十塊就可以拿取。所以每次我去拜拜時，我都會跟媽媽拿個幾元投進箱子裡自由取用。

讓我感到難以忘懷，還有一座古色古香的紅毛城，它是一塊一塊紅磚所建造的，屹立不搖的古蹟，我曾經去那裡眺望山明水秀的觀音山，風光明媚的景色，令人印象深刻。

淡水也有美食，許多當地人、外地人都來吃阿給，阿給的豆皮內包著讓人垂涎三尺的冬粉，Q彈帶勁的滋味，好像在湯裡面泡澡，等著我們把它們的身體給擦乾，許多人都吃得津津有味，一口接一口，吃下第一口就停不下來了。

這美不勝收的淡水，夕陽晚霞散發著金黃色點點，照亮了大地。穿著綠衣裳的草跟著徐徐涼風輕鬆自在的跳舞，吸引了許多遊客把空空如也的草原給點綴了，這就是我的家鄉—淡水。

請到我的家鄉來

蘇宸熙

我的家鄉是淡水，這裡有許多古蹟、美景和美食。淡水有一條很大的淡水河，旁邊有一個觀光客很愛去的老街，再往前一點還有一座十分雄偉的古蹟，出海口之前就是很浪漫的漁人碼頭，這就是我的家鄉—淡水。

每到假日，總有許多遊客來到淡水，品嚐各式各樣的美食，當中以阿給最能刺激遊客的味蕾。所有來到這裡觀光的人，都想來這裡試吃看看。淡水阿給是用豆皮包裹米粉做出來的，圓滾滾的咖啡色外皮搭配微辣的甜辣醬，口味令人著迷。我覺得淡水阿給非常美味可口，讓我每次去老街時都一定要品嚐一盤熱騰騰的阿給。

下一個地點要去知名的景點漁人碼頭欣賞風景。放眼望去，有無邊無際的蔚藍大海，還有一座會不斷變色、充滿異國風情的浪漫情人橋，讓人看得入迷。我們沿著漁人碼頭的棧板散步到情人橋上，看著如蛋黃般的夕陽漸漸落下，金黃色的光線灑在海面上波光粼粼的，讓人陶醉在其中，回味無窮。

最後一個景點是雲門舞集劇場。它是一個台灣現代舞蹈表演團體，以獨特的動作語言和多采多姿的舞技，在全世界享有盛名，經常遠赴國外展演。我很榮幸這一個偉大的劇團落腳在我的家鄉—淡水。劇場建築外觀採用大量玻璃建造，晶瑩剔透的玻璃經過陽光照射後耀眼奪目，宛如一顆珠寶座落在山坡上。建築外有一大片綠油油的草地，是假日時全家人野餐、曬太陽與運動的好地點。劇場旁撲鼻而來的咖啡香，來自更令人不可錯過的雲門星巴克，草香、咖啡香、綠地和藍天，讓人流連忘返。

我的家鄉—淡水，它就像台灣的威尼斯，是一座讓你放慢腳步的城市，擁有美麗的美景、好吃的美食、古老的古蹟，適合全家人、情人們來參觀或居住，你們一定不會失望的。

請到我的家鄉來

柳杰樂

我的家鄉是淡水，是許多人慕名而來的度假勝地。每到晴空萬里的假日，我爸爸都會帶我們去當一次「觀光客」。這裡有歷史悠久的古蹟、有令人垂涎三尺的美食、有讓人流連忘返的美景。但是如何尋訪這些古蹟景點，嘗試本地令人讚不絕口的美食呢？就讓我來帶你去淡水踏查古蹟和知名景點吧！

許多遊客都會從淡水捷運站下車，那樣他們就錯過了一個隱密的景點—紅樹林棧道。它就在紅樹林捷運站的後面，那裡有著令人忘都忘不了的風景。你可以直接從棧道走到淡水老街，那裡有著各式各樣的美食，其中傳統的淡水小吃有阿婆鐵蛋、三協成、新建成、雙元成三家餅點的特產「芝麻蛋黃餅」，非常適合當伴手禮。每當我經過餅店時，撲鼻而來的香味令我垂涎三尺。另外還有包肉餡的淡水淡水魚丸和腐皮包魚漿粉絲的阿給，其中「文化阿給」是從前周杰倫放學後時常吃的小吃。當你逛完老街，就可以走到滬尾偕醫館。

滬尾偕醫館是馬偕博士傳教時所開的醫館，也是北台灣第一間西醫院，有趣的是馬偕拔了兩萬二千顆左右的牙齒，疊起來的話有一座一〇一大樓那麼高。接著你可以到隔壁的建築—淡水禮拜堂，是北台灣第一間教會，馬偕博士曾以淡水禮拜堂為根據地發展到整個北台灣。接著我們可以搭公車到紅毛城，它的歷史十分悠久，建設於一六二八年，至今已經經過西班牙、荷蘭、明朝、清朝、英國、日本、台灣的統治。

然後我們可以去附近的小白宮看看，漂亮的風景讓人嘆為觀止。之後我們可以再坐公車到漁人碼頭。漁人碼頭最有名的就是日落，看著火紅色的太陽掉下去就像一顆球被人從河底拉下去。還有，情人橋在晚上散發出能照亮整個漁人碼頭的光芒呢！接著你可以搭輕軌到紅樹林捷運站再轉搭捷運回家，十分方便。

我非常喜歡我的家鄉，因為我的老師、同學、父母、家都在這個小城市裡。還有我就讀的淡水國小也是淡水歷史的一部份，我們的學校還出了一位總統，那就是李登輝先生。歡迎大家來我的家鄉玩！我的家鄉非常迷人！